После успениюй поботы иза писнениповкой «Настояний человек» (пьеса Т И Лондона по мотивам известной повести Бориса Полевого) и показа ее в Моские коллектив Насржинского драматического театра вмены 30-летия Ленинского комсомола получил много откликов на свой спектакль. В театр обращаются миогочисленные зрители, режиссеры, артисты и высвазывают свои мысли о значении советской современной темы для репертуара театра, о проблеме положительного гелом, а необходимости расиространения пенного опита изерживися на других сценах страны. Процессом созда- за помещью... ния спектакля «Настоящий человек» варубежные Вувья. В Пекцие писатель Лин Юни жызучающий советскую драматургию, релия осуществить перевод пьесы на китайский язык. Изержины горячо пол-Таржали его пожелание, выслали вму еженен свией постановки «Пастоящего чедовека». Завизалась интересная пере-

деятра имени 30-летия Лепинского комсомола благолаппость за ваше виммание, помощь и вружбу. Пружба, Какое вто прекрасное, необыклювенное слово! Дружба явух велюціх пародов, которых павеки связава одна цель - борьбо за мир. за счастье человечества. И пикавая сила не нарушит эту святую дружбу.

Возвратиев из команапровии, я узнал что меня жлада большая вамость - это CRASY SENOTENCES VEHICLE BOOK BAC, HOжать вам крепко руки и на словах выразить вам благодарность. Но я верю, что когза-нибуль паступит тот момент, вогда состоится папіа встреча.

ревот «Настрящего человика» я смогу завончить в апреле, в из печати он вышлет в июле. Я сочту за счастье сделать вам рашей замечательной инсцениворки,

Заметки о Дзержинском meamne

и наклучина пожельния.

За все, за нее больное спасибо вам дорогие друзья

Когла в переволе встретятся мне трулности, вазрешите мне обратиться к кам

Крепко жиу ваши руки!

г. Пекип. Тай-ми-пан. 3-й переулов. 2. 7 марта 1955 года».

TORCE TRACED IN OPTOCHINKER CTARLED IN CRESTER OF THE STATE OF THE STA и в странах народной демократии про- ститута Тамара, сапитарка Агафонова, тара Расвской не запершены. Актриса чательные по спежести сценических кра- ксизма-ленниизма, воспитание творческостые доди стали холовами жизни; их счетовод Шишкии, желенидорожник Кон- порою подчеркивает подуманную извин- сок сатирические типи. Таков, дрче дру- го работника и граждани Смаска. На днях Лин Юни прислая в театр сознание полнимается до такой высокой стантии Русаков, ответственный работ- ченность геромии. деткую возбудимость гих. Семен Лушечкии, чедовек, оченили, на, способного полнощать образы сопет-«Дорогие другья! Разрениите име от разрынны и личные творческие устремле- дистекарь Шорина. Все они в разлосты. Все эте. — в целях улучающия грубый с получиненными, дъстновай с ру- рактеры наших современников. Надо девеете серхна вывазить всему коллективу инм. и или перет обществом, перед под- выпажног собом черты нашего советского спектакля.—Рубайловой следует преодо- конолителями, безгущими эгоист, вудь- биться того, чтобы актер не только осозина-

ным наполом. непрерывно совершенствовать свое тпорвания инсьма и подаров. Я с большим эрителей и творческий коллектив. Недав- подручный, кляузник и клеветник Васи- бразительных средств для того, чтобы вз Шока покламнает способразного спаставриманием прочед выми имсьма, и мне по были показаны на спене горьковские дий Ибак, директор продбазы — взяточник сцене так или инале подчержнуть элер- пикаэ Лушечкила, рисует его более мол-Так сложились обстиятельства, что пе- ское поплощение образов ньесы свое ст- «жуков-броизовиков», неких наразитов, не пытается мужествение и благородно спомунай подвок послать свой перевод пустыя повый спектакаь И. Солодаря «В домки старого мира, послигам отклюния пессандов, има, беспается, има, беспается, има, беспается, има, беспается, има, выпослителя на вывост сто вымочником, пускающимся на

плани в нем сеголияннюю действитель-HOCCE CHERVIORIUM BURRIEN STAILON B DSботе театия явится постановка пьесы А Штейна «Персональное вело».

По спектаклям взержиниев сравинтельно легко составить себе понятие о на-И и мои товарини на резекции правлении в работе автора, режиссера, ху-«Пьосы» имем вам слой братский привет дожника, актеров, об их индивидуальных пиях жизии, на которые они преимушественно обращают поистальное внимаине. Их творчество-жизнеутверждающе, устранения, В этом можно убетиться, попиомнив упивенные на спене липические, веселые, забавные, в также сатноические впизоаы спектакия «В спрецевом саду», те чорты действующих лиц, которые не могут не привлечь к себе свилатий или аптипатий.

ной стороны герои положительные — ноза. К сожалению, данная понытка у жество Душечкина и подобных ему акте. планомерно и систоматически приобре-Как значительно это письмо! И у нас, прач Надежда Расвекая, артиства Галина Рубайаовой не распространена на основ- об смогац полажить через их отношения и тающих повые значия. Сымо главное требовательности к самим себе, когда не- пите горадрава Рыбцев и его жена биб- «модадой докториць», страня ую се нор- не восинталицый и труде, чуждый труду, скои драматургия, понять всестороцие ха общественного строя, герячо любят со- деть, обрясовая и дольнейшем яркими гарилий пережда. Т. И. Лондон, играя вал происходищее покруг него, не только OGRAMMERRE E CORRESONO TENANTIES & MULLIPLE TRANSPORT BAX RARKAMI CHEXYN, EMITTYN, ACATELSHAW STV DOLLS, VURTUREST LAVENUM MORAL. HOBBINDA, 4TO OR HOBIADAL BECTH & CORC любом жанре-геропческой крамы, лири- пость честного, самоотверженного труда, натуру Расвекой. ческой или сатирической комедии - уя- понимают свою ответственность перез розрактерно для тех техтров, которые хотят ным наостои, вспояниям и вскормениим устемось бы видеть и железнодорожника теля беспользаное презрение. При этом ис. Не механически воспроизводить авторчестве. Репертуар Дзержинского крамати. их. С другой стороны показаны хиректор ческого театра может служить показате дома отдыха «Спрененый сах», пробдоха и пиб. а актеры Г. Л. Линтонен и В. И. дем того, как советская тема обоганием подхадим Семен Лушечкин, его доркий Чарковский не находят постаточных взе-«Мещанс» театр стремники понять обра. Зубрив, а также его сурруга Матрена гим этих героев, возбудить у зрителя ивзы Пяла, Поли, Перчихина с позиций Афанасьевна, именующая себя француз-бовь к ими. Русаков — Г. Л. Дмитриев клаузинка и клепотника, — перац пами современной жизин, нашей кействитель ским именем Мадлен. Эти персонажи, как чем-то озлоблен и раздражен, иногда «тертый калач», умеющий китоо васпо- сти, чтобы дучно выполнить свой долг ности, Актеры театра висским в специче- гопорится в пьесс, относятся к категории доходит даже до грубости с Агафоновой. знавать, гае именно жкот его бела. поинение в ним. На днях театр, обогатие- думающих вишь о личном благополучии, найти выход из сложного положения. р плане) образ Зубрика, директора просошись освоением горьковской ньесы, вы уродов в нашей советской семье, это-об- которое попадает. Рыбцев — В. И. Чар- вольственной базы. М. С. Лотаров пока-

действию, не желающие тручиться и при-, мальчиком, тупуется, побест. Все это комбинации, негодяем, так сказать, памносить пользу обществу

во изобразить и высменть здоровым сме- сильеву, поплощающию образ Агафоно- своем роде подстать и собственной сунхом все джевос, старос, охряхдевшее, на вой-шногда мулой, новые вассупитель- руго - жениные глуной меней еще ценкое, не сдающееся, нее, что подво ной и всегда лушевной, сегдечной, вежественной и разрращенной. Искусприспособляется к нашим условиям жизии, простой совсуской женцины. Тамара ственность и дежность интересов, нешно обречено на гибель. Задача эти решает- у М. А. Горской пымыя здоровьом и опти- дость и нахольство причуханно смешися исполнителями в плане и средствами мизмом, Актриса хороню поет, танцует, паются в грязной душонке Зубрика комедийного, водевидьного жанва, то есть она — неприпуратенна и гранпозна. Сче- этого мелкого придожения в преды получает свое выражение в остроумном товох Шпшкии у И. Г. Хочутова неугомо- душечквиным. М. М. Богланова нишет слове, пенни, танце. Разительная проти- нен в своем стремлении во всему лучше- свой сатирический портрет Мадлен жирпоположность обеих групп персонажей в му, прогрессивному, хети перед цами ными, густыми краскоми. Вихно, что даособенностях, а прежде всего о тех явле- общем четко очерчена в спектавле режие- предстает характер человека пожилаго, у триса затратила много труда на создание сером В. А. Черкаеским и неполнителя загорого могли бы дать себя почувство образа, не хочется пожелать ей неклиил, но есть еще и слабости, требующие вать и усталость, и целуги, и расстроси- чить и сценах нерного акта пенужную

молодого врама Надежды Раевской. В ис- то они получились интересными по танца. полнении актрисы имеется попытка своим хуложественным особенностям — В пастоящее время театры нашей обврача, имплиро всматривающогося в медийному ярко и остор отрородають, кос- лодых актеров. У нас есть сейчас немало глаза пациента, врама сосредствуванного, пость, пустоту, стеталость и вместе с тем молодых исполнителей, которые обладают В спектакие перед нами предстают с од- инущего возможность правильного диаг- наглесть и инициям. Рисун духовное убо- закончениям тезеральным образованием,

> Русакова и гератрановца Рыбцева. Одна- роль сыграна артистем дегке, тенке и све- ское и режиссерское задание, а сачостояво автор комедин не дает в этому основа- бодно, несмотри из то, что она крайне тельно нести такие же мысли и чупства.

HIJC RODBIJ.

трудна для исполнения.

Интелесия, что A. I. Вакурии и поли

Важен в спектакие (в сатирическом спреневом садув, уже непосредствение от внений и предрассуанов, склонимо в без- вазывает себя робким и неуверенным всевоможные, паже на не отонь хитимо.

несвойственно образу. Спокойная уверей- нушву по встру после того как узавтея Актеры ставят себе вадачу — правде- ная витонация не покидает 3. Д. Ва- определять, откуде мует встер. Зубрик в напопистость и добиваться большей осте-Артистка Г. В. Рубандова игрнет роль Что касается образов отринательных, ственности и сдержанности в исполнении

найти карактерность образа за счет ноз- в основном сатирическим. В этой труние дасти имеют розможность жучие всчербивания профессиональных спойств характеров веноднителям ухалось по-ко- сти работу по выработке мастерства у меного надения и стопонь гимености искусства большко мысли и чувства, но в Люди с сильным характером — такими своего персонажа, вывывая к нему у ори- умех практически волютить ото на спе-NARRE ROBBINSORT II THOUSERSHIPCO V CORDER совисменной чьесы.

> Знание жизни у актера приобретается повседневным опытом, тесной связью са арителем. Надо по-настоящему организочие и сельскохозейственные вайоны облапород труженивами промышлониести и сельского хозяйства. Это, несомнение, неи повысить уровень своего хуложествен ного мастерства.

> > Н. БАРСУКОВ

THEOR DECLMAN